S-paBiqe Maﬂ\e-—g-p'{e!erein und Ritsel

Mathe-Riatsel K arten - Zahlenraum 20

(‘

lch bin > 2+3,
leh bin < 1041,

lch bin eine ungerade Zahl.
Welche Zahl binich?
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leh bin <16-2.
leh bin > 5+5,
leh bin eine gerade Zahl.
\Welche Zahl binich?
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lch bin < 9+9. |' o
in > S+ ( =
leh bin > 5+5, (. AT

Die Humme all “s
mener Ziffemist 5.

Welche Zahl binich?

lehbin< 2+ 7

Wenn man mich um 2 vergriBert,
sg erhilt mandie Zahl > 10

\Welche Zahl bin ichr?
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lchbin>7+8. —w

leh bin < 20

lch bin eine ungerade Zahl.
Welche Zahl binich?

leh bin <15-S3.
leh bin nicht 4.
leh bin eine gerade Zahl_‘
Welche Zahl bin ich?
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lch bin > &+2, fi
g
leh bin<17-2, ..::;:-?

lch bin eine ungerade Zahl.
Welche Zahl binich?
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Wenn man mich um £l vergriBert.
sg erhilt man die Zahl <10

Wenn man mich um 6 vergriBert,

sg erhidlt mandie Zahl > 10.
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Welche Zahl bin ich? g‘“i)




ST?ETEH%T@& 7= 5@1@ i’l? relzr (® Baue die Figur mit Streichhdlzern nach.

a) Wie viele Dreiecke siehst du?

b) Nimm 4 Streichhdlzer so weg, dass
man nur noch 2 Dreiecke sieht.

c) Baue die Figur wieder auf. Nimm
nun 3 Streichhdlzer weg, damit man
nur noch 2 Dreiecke sieht.

d) Baue die Figur noch einmal auf und
nimm jetzt 2 Streichhélzer weg, damit
man nur noch 2 Dreiecke sieht.
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® Baue die Figuren mit Hélzchen nach.

a) Nimm 4 Hélzchen so weg, dass . .L‘( b 'J
ein groBes und 4 kleine Quadrate 4 [ ] '? ’
Ubrig bleiben. i

b) Nimm 4 Hoélzchen so weg, dass % . ] L
5 gleich groBe Quadrate dbrig & 7, | = LL »°c - »
bleiben. Grs ﬂ H 2

c) Nimm 6 Holzchen so weg, dass ‘__7“_ 8 4
3 verschieden groBe Quadrate N ” L
l:lbl'lg bleiben. — 2'c o ="}




Etwas zum kno{ae!n

Jedes abgebildete Spielzeug bedeutet eine bestimmte Zahl.
Schreibe diese Zahl neben das Spielzeug.
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Welche Zahl steht ftir welches Bild?
Wenn ihr die Bilder durch Zahlen ersetzt, bekommt ihr
die richtige Auflosung.

5
12 +ﬁ= 17
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